PykoBoACTBO noJsib3oBaTens

ApTtukyn: BS906P

YBaxaeMmble KIrMeHTbl:

Cnacunbo 3a Baw Bblbop. [Nepen Hayanom akcnnyatauum TpeHaxeépa 03HakoMbTECH CO BCEMM

MHCTPYKUMAMWM, NpeacTtaBreHHbIMU B PyYKOBOACTBE.

| EAL



BAXHbIE MEPbI NMPEAOCTPOXHOCTU

O6patnTe BHUMaHWe Ha CrieayoLne Mepbl NPeaoCTOPOXHOCTY nepen cOOpKoV Unu aKcnnyarauuen
TpeHaxepa:

1. CnenynTe MHCTPYKUUSAM B PYKOBOACTBE;

2. Y106kl obecneuntb 6e30nacHOCTL Monb3oBaTeneun, nepeq UCMNonb3oBaHWEM NpoBepbTe,
BCe N 6onThbl N coeguHUTENbHbIE Y3Ibl 3aTSAHYThI;

3.  He noggepravite o6opynoBaHne BO3GENCTBUIO BMarn, 3T0 MOXET NPUBECTU K MOITOMKE;

4. Tpu cbopke nyylle BCero KrnacTb AeTany Ha NOAMNOXKY (PE3NHOBYID UMW AEpPeBSHHYI0),
4TOObI N36exarb 3arpsi3HEHUN;

5. [llepen Havanom TpeHMpoBOK ybepuTe BCce NpeameTbl B paguyce 2 METPOB BOKPYr
TpeHaxepa;

6. [poTupaiiTe TpeHaxep TONbKO BMAXHOW TPSAMKON, He WCMNONb3ynTe abpasuBHbie
YnCTALWME CpeacTBa Ansl YMCTKM TpeHaképa. YoanswTe Kannum Brarm ¢ TpeHaxéeépa cpasy nocne
OKOHYaHWSI TPEHMPOBKN.

7. HenpaBunbHble MM 4Ype3MepHble TPEHWPOBKM MOTYT HaBpeauTb BalleMy 340POBbHO.
Mepea Havanom TpPEeHNPOBKM

8. K pekomeHayeTcsi NPOKOHCYNbTUpoBaTbCs ¢ Bpadom. OH gacT Bam nporpammy TPEHMPOBOK
(BKrtoYasa nokasaHust Nynbca, yeunus, NPoaomKUTENbHOCTb U T.4.), YTOObI Bbl MOMMM TPEHMPOBATLCA U
nonyyatb pesynerar. [lpumevaHme: 3TO 00OpyoOBaHWE He MOAXOAUT AOnsl TepaneBTMYECKOoro
NCMonb30BaHUs;

9. Wcnonb3ynte TOnMbKO wucnpaBHoe obopygoBaHve, And  0OBCRyXMBaHWA  MOXHO
MCNomnb30BaTh TOMbLKO OPUrMHarbHbIE akceccyaphbl, NPefoCTaBMNeHHbIE 3aBOA0M;

10. OAHOBPEMEHHO TPEHAXEPOM MOXET MONb30BaTbCs TONMbKO OAUH YENOBEK,;

11. Bceraa HageBalTe noaxoasiiyto oaexay aAna tpeHnposok. OBysb aAna 6era unu TpeHuHra
nogongeTt Ans NCnonb30oBaHNS.

12. Ecnu BO Bpemsi TPEHUPOBKM Bbl MOYYBCTBYETE CraboCTb, ronoBOKpY)XeHMEe wunu Gonb,
OCTaHOBUTECH 1 0BpaTUTECh K Bpauy.

13. et mn nogn c OrpaHNYeHHbIMX BO3MOXKHOCTSIMA MOTYT MOSb30BaTbCA TPEHAXKEPOM
TOMbKO MO NPUCMOTPOM;

14. KoOHCTpyKuMA TpeHaxepa NO3BONSAET perynupoBaTb YPOBEHb COMPOTMBEHUS. YTOObI
HaNTN KOMMOPTHLIN YPOBEHb, BaM HEOOXOAMMO W3MEHATb OT CaMOro NEerkoro COMNpOTUBIEHMS A0
CaMOoro TSKernoro, noka He NoYyBCTBYeTE KOMCOPT.

15. MakcumanbHbIn Bec nonb3osartens — 120 kr.

16. TpeHaxep CNpPOEKTUPOBaH TOMbKO AN UCMONb30BaHMSA B NMoMelleHnn!
2



BHUMAHME: NEPEQ NEPBbIM UCMONIb30OBAHVEM YEEAUTECH, YTO BCE BUHTbI U TAUKU
3ATAHYTHI.

CBOPOYHbIU YEPTEX U OETANU

CBOPOYHbINA YEPTEX :

L 24 513-11-15-17 1pes

Hi 4B S5 lpcs



CBOPOYHbIE EANHULbI

No. HaumeHoBaHue wT No. HaumeHoBaHue wT
1 OneKTpU4ECcKUini MOHUTOP 1 41 BuHT ST3*10 5
2 CpegnHwii kabenb 1 1 42 LLlecturpaHHas ravika M6 3
3 BepTukansbHasa cToinka 1 43 BonT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M6*60 1
4 BuHT ST4.2*12 4 44 LecturpaHHas ravika 2
5 | MoTop 1 45 | Wai6a 1
6 Kabernb KOHTpOns conpoTMBNEHNS 1 46 arika ¢ GyKCMpHOW KaHaBKoOM 1
7 M3orHyTas wariba ¢8.5*¢p20*2 8 47 LLlaposasi ornopa 2
8 MpyxwuHHas warnba D8 10 48 LlapoBas 4awa 2
9 BWHT ¢ BHyTpeHHuM wecTturp. M8*20 4 49 ["arika c TpeMsi kKaHaBKkamMu 1
10 | Pynb 1 50 | LWaiba 1
11 Haknagka nopy4Hs 2 51 MpuBoaHOM AncK 1
12 | Cenno 1 52 Apantep 2
13 CTroWka ceana 1 53 PemeHb 1
14 | MNnockas wawnba @8 3 54 Mnockas wamnba ¢10.5%920*2 1
15 | HeinoHoBas raka M8 3 55 HeinoHoBas raka M10 1

16L | JleBas neganb 1 56 BTynka wkuBa 1

16R | MNpaBas neganb 1 57 HaTspkHOW LWKnB 1
17 | 3apHsas onopHas Tpyba 1 58 BonT ¢ BHeWwHMM wecTurpaHHukom M10*45 1
18 | 3arnywka 3agHen TpyGbl 2 59 Hexagon Round-head Screw M6*30 1
19 | KeagpatHbivi 6ont M8*73 4 60 Cross Pan Screw ST4.2*20 9

20 | Kynonoo6pasHas ravika M8 4 61 Cross Pan Screw ST4.2*16 5
21 | 3arnywka 2 62 Oatunk 1
22 | MNepepnHss onopHas Tpyba 1 63 CoeanHUTENbHbIN pblyar 1
23 | 3arnywka nepegHew TpyObI 2 64L | JleBas Haknapka 1
24 | OcHoBHas pama 1 64R | lNpaBas Haknagka 1
25 | CpegHwii kabenb 2 1 65 3arnywka 2
26 | MaxoBuk 1 66 PykosiTka 1
27 | Ocb maxoBuka 1 67 BcTaBka B cTONKY ceana 1
28 | Onopa nogwmnHuka 2 68 Round Inner Tube cap 2
29 | MogwwunHrk 6001RS 2 69 BWHT ¢ BHyTpeHHWM wwecTurpaHHnkom M8*30 2
30 | Onopa nogwmnHuka 2 70 Handlebar Cover 1
31 | bonT c wecturp. ronoskon M6*9 6 71 BuHT M5*10 2
32 | Flat Washer ¢6.5*916*1.5 4 72 MynbcomeTp 2
33 | bonT ¢ wecTturp. ronoskon M6*15 4 73 Cunoson kabenb 1
34 | Onopa marHuTa 1 74 PykosiTka 1
35 | Ocb MarHuWTHOM onopsbl 1 75 PerynvupoBoyHasi ropusoHTansHas Tpyba 1
36 | MNpyxuHHas warba D6 2 76 KBagpaHTHasi BHyTPEeHHsIS 3arnyLuka 2
37 | YnopHoe konbuo D12 2 77 BTynka ceana ¢ OTKpbITbIM Ma3om 1
38 | MNopoepxka marHuTa 1 78 BcTaBka B cTOWNKy ceana 1
39 | MarHuT (4epHbii) 4 79 Mnockas warba ¢8.5*p20*1.5 1

40 | lMpyxuHa HaTsXKeHNs 1 aeyHbIvi kmtoy S13-14-15-17

B aeyHbIN Kntoy S5




MHCcTpYKUuMA no coopke

1.3amevaHue:

A. lMNMepen cbopkon ybeanTechb, YTO BOKPYr 4OCTAaTOMHO CBOBOAHOMO NPOCTPaHCTBA.
B. Vcnonbayiite nmetoLmecs MHCTPYMEHTLI Ang cbopku.

C. MNepen cbopkow NpoBepbTe, BCE N HEOOX0AMMbIE AeTanu B HANUYMK.

2. Coopka:

LLUAT 1:
MpukpenuTe nepeaHIo onopHyto Tpydy (22) n 3agHo onopHyo Tpyby (17) K OCHOBHOWM pame
(24) c nomoubto 6onTta (19), nsorHyTon Wwanbsl (7) n NpyxuMHHOW Wanbbl (8).

F—muew———#19 M8%73 4pcs

E> #7 @8, 5%@20%2 4pcs
& #8 D8 4pcs
& #20 M8 4pcs

e #A S13-14-15-17 lpes




LLUAT 2:

1. HapexHo coeguHuTe cpegHue nposoda 1 (2) n 2 (62).

2. TpukpennTe cTonky (3) K ocHoBHOM pame (24) ¢ nomoLpbto 6onTa (9), wanbbl (8) n nsorHyTom
wanbsl (7).

y 9 MB%20 4pcs

& #8 D8 4pcs

= 87 @8, Hhxe20%2 4Apcs
————— #B Sh lpcs




LLUAI 3 :

CHauana npogeHbTe kabenb nynbcomeTpa (72c) Yepes orBepcTme B cTomke (3), 3aTeM NpOTAHUTE ero
yepes OTBEPCTUE B OMOPHON nniactmHe MoHuTopa. 3atem npukpenute pyrb (10) k cToike (3) ¢
MOMOLLLIO NMPY>XMHHOM Warbhbl (8) n 6onTa ¢ wecturpaHHom ronoskon (69). B 3aknoyeHnmn yctaHoBUTe
Haknagky pyns (70) n sarnywiky (21).

o 269 M8*30 2pcs
) 48 D8 4pcs

—_— #B S5 lpes
I




Lar 4 :

CoenuHute kabenb MoHUTOpa (1a) ¢ kabenem nynbcometpa (72), kabens moHuTopa (1b) co cpeaHum
kabenem 1 (2). 3aTeM npukpenuTe MOHUTOP K CTOMKe (3) C NOMOLLbIO BUHTOB (71).

> #71 Mo%10 2Zpcs
(f:;ﬁ%#}\ 513-14-15-17 1pcs

1
3

LA




Lar 5 :

1. YctaHoBute ceanno (12) Ha ropn3oHTanbHO perynnupoBoYHon Tpybe (75) ¢ nomMoLlbto
nnockou warbsbl (14) n HennoHosow ranku (15), 3aTem yCTaHOBUTE rOPU3OHTarbHYIO
perynupoBoYHyto TpyOy (75) Ha cTorke cegna (13) ¢ nomoLbo nnockown warbel (79) n
pykoaTku (75).

2. BcraBbte cToriky ceana (13) B OCHOBHYHO pamy (24), 3atem 3adomMKcnpynTe e€ ¢ MOMOLLIbIO
pykoaTku (66).

(@) #14 @8 3pcs
(@ #79 8. 5%220%1.5 lpcs

0 #15 M8 3pcs
;?ijzzzzzg__#A S13-14-15-17 1pes




Lar 6 :

YctaHoBuTe nesyto 1 npasyto neganu (16L) (16R) Ha kpmBoLumn (63).
3amedaHue: HakpyuyuBanTe npasyto negans (16R) no yacosou cTpernke, a nesyto negans (16L)
- NPOTUB YacoBOW CTpenku. Yoeantech, YTo Bbl XOpOLUO 3adhmkcmpoBanv obe neganu.

10



NHCTpYKUMA No pasmMunHke

daza pasMUHKU

Ha aTtom aTane KpoBb LMPKYNMpyeT Mo Teny, a MbIUbl NPUBLIKAIOT K Harpy3ke. PacTspkka CHU3UT puck
CyOOpOr M MblleYHbIX TpaBMm. XKenatenbHO caoenatb HECKOMNbKO YMNPaXXHEHWI Ha PacTsKKY, Kak NnokasaHo
HWxe. Kaxpgoe pacTsikeHne cnegyeT ygepxkueatb npumepHo 30 CekyHA, He 3acTaBfsnuTe MblLLbl
NPUHYAMTENBHO pacTArMBaTbCa U HE NepeHanpsranTe ux - ecnu vyescteyete 6onb, OCTAHOBUTECH.

1.HaknoHbI

KoneHu cnerka CorHyTbl, KOPNyC MeaneHHo
HaKMnoHsieTCA Brepea, paccnabnsaTcs cnvHa u
nreyun, pykm MakcMmMarbHO KacatoTcs NanbLeB HOT.
3apepxuTech Ha 10-15 cekyH, a 3aTem

BbinpsamMuTecs. MNMosTopuTts 3 pasa.
2. PacTsikKa cyxoxunum

CsiobTe Ha noayLuKy, BbINPsIMUTE OAHY HOTY, a 3aTem
NMoMecTWTe CTOMy BTOPOM HOMM TakuM o6pasom,
YTOGbI OHa MIOTHO Npurerana K BHyTPeHHeN
noBepxHOCTU Gepa NpsIMOV HOTW, U NonbITakTech
KOCHYTbCS NanbLEeB HOM pyKoid. 3aiepXUTech Ha

10-15 cekyHg, a 3aTem paccnabbTech. [NoBTOPUTL 3

pasa ans Kaxaon Horu.

3. PacTsaixka UKp 1 Cyxoxunum

O6onpuTech 0 CTEHY 06EMMM pyKamMn U BCTaHbTE,
LIarH1Te O4HOW HOron Ha3ag, AepXuTe 3Ty Hory
BbIMPSIMIIEHHON, NATKW AOIMKHbI KacaTbCs 3eMIN.
HaknoHuck k cTeHe. 3agepxutech Ha 10-15 cekyHga,

a 3aTeM paccnabbTeck. MoBTOpUTL 3 pasa.

4 PacTtakKa KBagpvuenca

CoxpaHsante 6anaHc ¢ NOMOLLLIO BbITAHYTOW NEBON
PYKM MNKX Onopbl, 3aTeM BbITAHUTE NPaBYyld PYyKY
Hasapj, 3axsaTuTe npasylo NATKY U MEANEHHO
noTaHuTe ee Kk 6eapy. 3agepxuTech Ha

10-15 cekyHa, noBTOpPUTE NA KaXaon Horn 3 pasa.

5. PacTsixkka NOPTHSXKHbIX MbILWL, (MbILLbI

BHYTpPeHHel NoBepxHOCT Geppa)

CoeaunHnTe CTYMHW, KOMEHW COrHYTbl U CMOTPAT
Hapyxy, obeumn pykamum obxBaTuTe CTYMHU W
TAHUTECb rpygbto K naxy. 3agepxuTece Ha 10-15

cekyHzl, noTopuTe 3 pasa.

TpeHupoBka
MpooomKUTENBLHOCTL 3TOrO 3Tana A0MKHA COCTaBNSATe MUHUMYM 12 MUHYT, 6OMbLUMHCTBO MOMb30BaTeNeN Ha4YMHaKT C

15~20 MUHYT. Jlerko NnoBTOPUB 3TO YrpaKHEHWE HECKOMbKO pas, Bbl CMOXETE YBENUUYUTL CBOM NoTeHumarn. Nocne

11



TPEeHNPOBKK B TE4EHNE onpeneneHHoro nepnoga speMeHu saile cep/:lu,e6meHV|e 6yqu OGnun3sko K uenesomMy 3Ha4eHUo Ha

rpaqwu(e, KaK NoKa3aHO HMxe (3aLIJTpI/IXOBaHHaFl ‘-IaCTb). I'Ipvlmeanme: 3TN TPEHNPOBKN OOSMKHbI CONpoBOXAaTb BaC B

TEYEHME BCEN XKN3HW, HE HALO NbITATbCA LOCTMUYbL CBOErO MakCMMyM 3a OOHY HOYb.

HEART RATE

200

180

160

140

120

100

80

Pasa BOCCTaHOBNEHUA

J

. MAXIMUM
85%

70%

~e | COOL DOWN

Py

45 50 55 60 65 70 75  AGE

Ha atom atane Heobxoaumo paccna6v|Tb cepae4yHOo-CocyancTyro CMCTeMy M MbllULbl. 310 CB0606p33Hoe NOBTOpPEHNe

Pa3MUHKK, Hanpumep, CHU3bTe Temn, U npop,on>|<a|7|Te aoBuratbCA NpuMepHoO 5 MWHYT. Tenepb cnenyetr noBTOPUTb

ynpaxHeHua Ha pacTaXxKy, He 3abbiBasi Npn 3TOM, 4YTO Bbl HE AOJTKHbI 3aCTaBNATb MbILULUbl paCTArMBaTbCA.

|_|pVI BbINONTHEHNN ynpa>|<HeHV||7| Ha TpeHaxepe He yBeJ'II/I‘-IVIBaIZTe PE3KO WMHTEHCUMBHOCTb TPEHUPOBKW. 310 MOXeET

NPUBECTUN K PaACTAXEHUKO Mbllll HOI U TpaBMaM, a 3TO 3HAYUT, YTO Bbl HE CMOXETe TpeHMpPOoBaTbCA B Te4YeHue

ONUTEeNbHOIo BpeMeHu.

CoBeT no 060pyaoBaHUIO

nOBOpOT perynartopa HaTaXeHUa MOXeT USMEHUTb COMPOTUBIEHNE TPpeHaXepa: YeM Bbllle conpoTueneHne, TemM TpyaHee

exaTb. [Monb3oBaTenu MoryT UCMOMNb30BaTb 3TO YCTPOWCTBO, YTOGLI NpUBECTU cebsi B hopMy.

12



